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الوحدة الثانية : التفاضـــل

: f(x) = log3 x إن للاقتران اللوغاریتمي

السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة في كل مما یلي :

y = 0 خط تقارب رأسي معادلتھx = 0 خط تقارب رأسي معادلتھ

log    x1ـــــــ
3

x = 0 خط تقارب أفقي معادلتھy = 0 خط تقارب أفقي معادلتھ

1

الاقتران العكسي للاقتران f(x) = log3 x  ھو : 2
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اختبار الدرس الخامس
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إن قیمة ln   e5  ھي : 3

إن حل المعادلة e3x  = 8  ھو : 4
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إن حل المعادلة 32x  = 81  ھو : 5

إن حل المعادلة 14 =   (3) 2 ھو : 6
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2(3)x = 20

اختبـــــــــار 

السؤال الثاني : جد حل المعادلات الآتیة مقرباً الاجابة إلى اقرب منزلتین عشریتین .
1e3x + 1 = 20 2

5x-1 = 2x+1 325x - 5x - 20 = 0 4
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السؤال الثالث : یمثل الاقتران N(t) = 80e0.05t عدد الخلایا البكتیریة في عینة مخبریة بعد t یوماً :

انتھت الاسئلة
مع تمنیاتي لكم بالتوفیق

جد العدد الأصلي للخلایا البكتیریة في العینة  . 1

بعد كم یوماً یصبح عدد الخلایا البكتیریة في العینة ثلاثة أمثال العدد الأصلي ؟ 2


